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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 
DEZANOVE DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os 
asuntos incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día doce de 
setembro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Adxudicación, se procede, do lote 3 (Zona 7) da contratación dos servizos 
“Execución de diversas operacións de conservación e mantemento da vialidade na 
Rede viaria provincial nas zonas de orografía complexas (zonas 5-6-7). 2025-
2027”. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación da subministración de gas propano e 
mantemento dos depósitos fixos con destino aos Centros de atención ás persoas 
maiores de Trabada, Meira, Pol, Castroverde, A Fonsagrada, Pedrafita do Cebreiro e 
Ribas de Sil. 

 

4. Incoación, se procede, do procedemento de resolución do contrato para a 
construción da obra do CAM Guitiriz (proxecto de modificacións e actuacións para 
a recuperación da Casa da Botica para construción de Centro de atención ás 
persoas maiores (CAM Guitiriz) adxudicado a entidade Construcciones Jesús Naray 
SL. 

 
5. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
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6. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

7. Proposta de rectificación de acordos da Xunta de Goberno como resultado das 
reclamacións de particulares comparecentes en expedientes expropiatorios. 

 
8. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 

de expediente SUBDOT-2024/035, outorgada dentro do Programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 

 
9. Proposta de aprobación, se procede, da concesión dos premios “Lugo cambia ao 

turismo lucense”, dos premios “…E para comer, Lugo á gastronomía lucense” e do 
“Premio turismo sostible” correspondentes á anualidade 2025. 

 

10. Proposta de inicio do procedemento de declaración de perda de dereito e apertura 
de trámite de audiencia de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos 
da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2024. 

 

11. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2024. 

 

12. Proposta de declaración da situación administrativa de excedencia voluntaria por 
prestación de servizos no sector público na que corresponde declarar a un 
empregado do cadro de persoal laboral fixo desta Deputación Provincial de Lugo, 
logo de ser nomeado como persoal laboral fixo, polo sistema de acceso libre, na 
ocupación tipo sonido da corporación de Radio y televisión española S.A. 

 
13. Proposta de declaración da situación administrativa de excedencia voluntaria por 

prestación de servizos no sector público na que corresponde declarar a un 
empregado do cadro de persoal laboral fixo desta Deputación Provincial de Lugo, 
logo de ser nomeado coma persoal laboral fixo, polo sistema de acceso libre, na 
praza de Operario/a de servizos adscrito a Medio ambiente do Concello de Arteixo. 

 

14. Comparecencia no procedemento abreviado nº 272/2025P. 
 
15. Comunicacións da Presidencia. 

 
16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


